

今年一季度我国GDP同比增长4.5%

新华社北京4月18日电（记者 魏玉坤 韩佳诺）国家统计局18日发布数据，初步核算，今年一季度我国国内生产总值（GDP）284997亿元，按不变价格计算，同比增长4.5%，比上年四季度环比增长2.2%。

初步核算，一季度，第一产业增加值11575亿元，同比增长3.7%；第二产业增加值107947亿元，增长3.3%；第三产业增加值165475亿元，增长5.4%。

农业生产形势稳定，工业生产逐步恢复。一季度，农业（种植业）增加

值同比增长3.6%，冬小麦长势总体正常，春耕备耕有序推进；全国规模以上工业增加值同比增长3%，比上年四季度加快0.3个百分点。

服务业明显回升，接触型服务业增长较快。一季度，服务业增加值同比增长5.4%，比上年四季度加快3.1个百分点。3月份，全国服务业生产指数同比增长9.2%，比1至2月份加快3.7个百分点。

一季度，全国固定资产投资（不含农户）107282亿元，同比增长5.1%，

与上年全年持平；社会消费品零售总额114922亿元，同比增长5.8%，上年四季度为下降2.7%；货物进出口总额98877亿元，同比增长4.8%……固定资产投资平稳增长，市场销售较快恢复，货物进出口保持增长。

就业形势总体稳定，居民消费价格温和上涨。一季度，全国城镇调查失业率平均值为5.5%，比上年四季度下降0.1个百分点；全国居民消费价格指数同比上涨1.3%。

“一季度随着疫情防控较快平穩

转段，各项稳增长稳就业稳物价政策举措靠前发力，积极因素累积增多，国民经济企稳回升，开局良好。但也要看到，国际环境仍然复杂多变，国内需求不足制约明显，经济回升基础尚不牢固。”国家统计局新闻发言人付凌晖当日在国新办发布会上说。

付凌晖表示，下阶段，要科学精准实施宏观政策，综合施策释放内需潜力，大力深化改革，扩大高水平对外开放，推动经济运行持续整体好转，实现质的有效提升和量的合理增长。

国家统计局：当前我国经济没有出现通缩

比上年四季度回升。整体上看，不存在通货紧缩的情况。

付凌晖说，今年一季度CPI涨幅回落主要受一些阶段性因素影响：春节后随着市场需求回落，天气转暖，鲜菜上市量增加较多，部分食品价格有所回落；生猪供应充足，节后消费需求减少，价格有所下行；国际能源市场特别是原油市场价格总体回落，带动国内能源价格走低；受汽车优惠补贴政

策到期和排放标准调整等因素影响，车企降价促销力度较大，汽车价格特别是燃油汽车价格下降等等。

尽管CPI涨幅有所回落，但市场供求保持基本稳定态势。付凌晖表示，一季度，扣除食品和能源价格的核心CPI同比上涨0.8%，和1至2月份持平，较去年四季度回升0.2个百分点。从更广义的价格水平看，一季度GDP缩减指数小幅上涨。

付凌晖说，从下阶段来看，物价会稳步恢复，价格带动会逐步增强，不会出现通货紧缩情况。从价格表现来看，由于去年基数较高，国际大宗商品价格涨幅较高，再加上国内受疫情影响供给偏紧，导致去年二季度CPI涨幅比较高，今年二季度CPI涨幅可能保持低位，但这并不意味着出现了通缩。随着下半年影响因素逐步消除，价格会回到合理水平。

最高检：全链条惩治群众反映强烈的网络犯罪

新华社北京4月18日电（记者 刘奕湛）记者18日从最高人民检察院获悉，检察机关将聚焦人民群众获得感、幸福感、安全感，全链条惩治群众反映强烈的网络犯罪。依法全链条打击电信网络诈骗及关联犯罪，积极参与“断卡”“断流”“拔钉”等专项行动；依法追究前端非法收集、提供、买卖公民个人信息，后端利用“跑分平台”、虚拟货币、直播打赏等进行“洗钱”等犯罪。

近日，最高人民检察院印发《关于加强新时代检察机关网络法治工作的意见》。意见强调，始终保持对网络贩卖爆、网络贩毒、网络淫秽色情、网络赌博

等犯罪活动的严打态势。按照打击惩治涉网黑恶犯罪专项行动工作方案，会同有关部门严厉打击利用信息网络实施“裸聊”敲诈、“套路贷”、软暴力催收、恶意索赔等犯罪活动的黑恶势力组织。

意见要求，以“零容忍”的态度，依法严厉打击侵害未成年人权益的网络犯罪。突出惩治成年人胁迫、教唆、引诱、欺骗未成年人参与电信网络诈骗、帮助信息网络犯罪等犯罪行为。持续惩治利用平台隔空猥亵未成年人、搭建运营涉未成年人色情网站、利用即时通信工具传播涉未成年人淫秽物品的犯罪行为。对涉嫌网络犯罪的未成年人，坚持依法

惩戒和精准帮教，及时教育感化挽救；对受到犯罪侵害的未成年人，及时开展综合救助保护。

此外，意见还要求，要积极参与网络立法制定修订工作，配合立法机关和行业主管部门，推动制定修订网络安全法、网络犯罪防治法、反不正当竞争法、未成年人网络保护条例等法律法规，提供司法实践样本，提出立法意见建议。同时，要加快制定修订司法解释及规范性文件，制定完善符合打击治理网络犯罪规律特点的追诉标准、证据调取规范、证据审查要求和证明规则、涉案资产处置办法等。

外交部发言人驳斥七国集团外长会联合声明涉华内容

新华社北京4月18日电（记者 马卓言）针对七国集团外长会联合声明涉华内容，外交部发言人汪文斌18日指出，有关声明字里行间充斥着傲慢、偏见和反华遏华的险恶用心。中方对此表示强烈不满和坚决反对，并已向会议主办国日本方面提出严正交涉。

当日例行记者会上，有记者问：据报道，七国集团在日本召开外长会并发布联合声明，再次确认台海和平稳定的重要性，对东海、南海、涉疆、涉藏等问题表示强烈反对，敦促各方确保透明、可预测、公正的营商环境。中方对此有何评论？

“七国集团外长会无视中方严正立场和客观事实，粗暴干涉中国内政，肆意污蔑抹黑中国，有关声明字里行间充斥着傲慢、偏见和反华遏华的险恶用心。”汪文斌说，“中方对此表示强烈不满和坚决反对，敦促各方确保透明、可预测、公正的营商环境。中方对此有何评论？”

汪文斌说，台湾是中国领土神圣不可分割的一部分，一个中国原则是维护台海和平稳定的定海神针，要真正维护台海和平就必须明确反对和制

止任何“台独”行径。汪文斌说，香港、新疆、西藏事务纯属中国内政，绝不容任何外部势力以任何名目、任何方式干涉。当前东海、南海局势总体保持稳定，相关国家应切实尊重地区国家维护和平稳定的努力，停止挑拨地区国家关系、制造阵营对抗。

汪文斌表示，作为全球最具活力和潜力的市场之一，中国始终致力于为外国投资者营造稳定、公平、透明可预期的投资营商环境。七国集团一些成员无视市场经济和公平竞争原则，泛化、滥用国家安全概念，极尽无理打压别国企业之能事，没有任何资格对中国说三道四。

汪文斌说，中国作为负责任大国，坚定践行《联合国宪章》和国际法基本原则，致力于构建人类命运共同体。“我们再次敦促七国集团反躬自省自家的问题，摒弃冷战思维和意识形态偏见，不要昧于世界大势和时代潮流，不要再居高临下对他国指手画脚，停止粗暴干涉别国内政，停止人为制造国际社会的对立和分裂。”

商务部回应不可靠实体清单实施有关问题

新华社北京4月18日电 商务部日前发布不可靠实体清单工作机制公告，决定将美国洛克希德·马丁公司、雷神导弹与防务公司两家对台军售企业列入不可靠实体清单。商务部新闻发言人18日就不可靠实体清单实施有关问题作出回应。

公告明确禁止上述企业高级管理人员入境，商务部新闻发言人说，为维护国家主权、安全和发展利益，根据《中华人民共和国反外国制裁法》《中华人民共和国对外贸易法》《中华人民共和国国家安全法》等有关法律，不可靠实体清单工作机制依据《不可靠实体清单规定》，决定自2023年2月16日起，禁止洛克希德·马丁公司的詹姆斯·唐纳德·泰克里特（James Donald Taiclet）、弗兰克·安德鲁·圣约翰（Frank Andrew St. John）、杰西·马莱夫（Jesus Malave）、雷神导弹与防务公司的韦斯里·克雷默

（Wesley D. Kremer）、阿格内斯·苏德（Agnes Soeder）、钱德尔·尼赫恩（Chander Nijhon）以及上述两家企业的其他高级管理人员入境、在华工作、停留以及居留。

公告明确禁止上述企业从事与中国有关的进出口活动，针对我国有关企业应当如何准确理解和执行该规定，这位新闻发言人回应称，洛克希德·马丁公司、雷神导弹与防务公司长期参与对台军售，性质恶劣。此次决定禁止两家美企从事与中国有关的进出口活动，旨在防范中国产品用于其军工业务。中国企业在经营活动中，应加强尽职调查和合规体系建设，切实提高交易信息。中国企业从事出口、过境、转运、运通等活动时，明知实际进口商或用户为上述两家美企的，不得开展相关进出口活动。对于违反相关规定，有关部门将依法依规追究责任。

北京一医院发生火灾 致21人不幸丧生

新华社北京4月18日电（记者 吴文渊 侯克）记者从北京市丰台区消防救援支队获悉，18日12时57分丰台区消防救援支队接警：北京长峰医院住院部东楼发生火灾。接警后，消防、公安、卫健、应急等部门即赴现场处置。13时33分许，现场明火被扑灭。15时30分，现场救援工作结束，共疏散转移患者71人。截至18时，经转院救治无效，21人不幸丧生。事故原因正在进一步调查。

从“交房”到“交生活” 万华在渝兑现高品质交付

在房地产行业新的发展阶段，交付力既是房企社会责任的体现，也是企业产品力、服务力的直观体现，更是房企穿越周期、实现长远发展的关键。在行业分化加速的阶段，房企显然不能简单满足于“保交付”，更高品质的交付成为优质房企的共同追求。

面对时代变革和客户的关切，万华一直以品质为基点持续兑现承诺。3月底，万华首个在渝项目——麓悦江城首期组团麓溪半岛迎来了交付，从“交房”到“交生活”，万华以实力兑现山城麓客的“新居梦”。

洞悉居住场景 进阶重庆人居生活方式

洞察客户的需求和痛点，一直是万华的“拿手绝活”。最让人印象深刻的是，万华展现出相当惊人的创造力。如果说建筑是一种文化，布局以



麓悦江城交付实景图

及立面就是这种文化最直观的体现，只有当文化和设计感并存，建筑的精髓才能得以实现，才会具有永恒的生命力。坦白讲，人们对建筑物的感知往往都是从建筑的布局以及立面开始的，布局及外立面是建筑个性和建筑风格的重要体现。

在建筑布局上，万华深谙建筑与自然、城市的相处之道，从“叶脉”中寻找灵感，打破传统工业化排列，使建筑顺应脉流以流动的曲线排列布置。以更开放的姿态面向景观，才能拥有穿梭宅间的灵动绿意，将建筑揉进山的肌理中，与自然共呼吸。

建筑由美国顶尖设计事务所5+ Design设计，其设计的成都麓湖麒麟荟，是首个登上美国ForbesLife福布斯生活的内地住宅。连绵起伏、层峦叠嶂的山形，是重庆这座山城带给设计师的灵感启发。江水般层叠的波纹点缀柔情，峰峦叠嶂的群山抽象为曲折的折线。5+Design将山城的灵感注入建筑，为麓溪半岛量身定制了雕塑质感现代建筑设计语言。80%的金属铝板材质，配上玻璃栏杆，建筑变得轻盈和飘逸，如同散落在山水之地上的凝固音符。

“关于线条的美感，万华表现得可谓淋漓尽致。”业内人士评价道，穿梭在园区内，可以看到建筑外立面通过铝板与玻璃栏杆的排列结合形成的灵动节奏，营造出连绵起伏、层峦叠嶂的曲线美感，同时竖向金属格栅的巧妙使用，也使建筑增加了层次变化，沉浸式演绎了重庆这座山水城市的个性。

嘉陵江蜿蜒在侧，清溪河静静环绕。优渥的自然环境，为未来创造更多可参与式亲水公园，提供了一个山清水秀的发挥场，也构建了一个人与自然、生活更亲密的生态关系。在麓溪半岛，生活被融合在风景里，亦成为了最美的风景。

麓悦江城一直以“公园里的房，树梢上的家”为打造理念，从园区大门进来，漫步其中，呈现一种建筑与生态浑然一体的感受。仅从园区内植物的站位来看，便是细节满满。考虑到重庆的夏天比较炎热，园区内大乔木大多为落叶树种，夏天就能为业主遮阳避暑，到了冬



麓悦江城交付实景图

天落叶时还能保障阳光顺畅地进入业主房间。同时落叶乔木带来的色叶季相变化，在秋天就变成了园区里一道亮丽的风景线，并且通过平行于人视线的常绿中高灌木的种植，保证了四季稳定的绿意，也保障了业主私家花园的隐私。

万华还将匠心做到了极致。双精装大堂设计品质感“满分”，双精装入户大堂配置，首层大堂墙面大面积铺设了意大利进口蓝金石大理石，独特的蓝金质感，流畅的拼接设计，仿佛置身于一幅水墨画前。更惊喜的是，整个大堂还配备中央空调和人脸识别电动玻璃门，保证冬暖夏凉的舒适人居体验，更将便捷做到极致。

远不止此。品质感从电梯一路延续进室内，整体的审美设计与兑现都保持了万华应有的水准。精装最看重的就是选材与工艺工法细节。据了解，在室内装修最重要的材料验收和隐蔽工程验收管控部分，万华工程师分别进行了2894次和2292次的验收，这些数据都显示出万华对精装的严苛要求和品质把控。

值得一提的是，项目交付前，万华3次邀请业主到访现场，听取业主意

见，只为将产品、服务和细节做得更好。与此同时，万华更是为每户业主定制了专属“麓兔”交付礼，以及长达200多页的房屋使用说明书。

半岛森林 打造生态园林范本

在整个园区景观打造上，万华同样极尽可能。在景观营造上，麓悦江城延续了万华尊重自然与系统性的理念，同时融入了山城的立体城市特性。以“岩台上的森林”为灵感，在麓溪半岛东西区错落布局了18个形态不一的台地花园，900余棵外貌出众的大小乔木植入其中，以色彩、疏密、形态的变化，呈现出起伏有致的景观韵律与节奏。与此同时，126种植物贯穿四季，形成乌桕林、榉树林、蓝花楹林、黄连木林、樱花林等。小区春有百花、夏有绿荫、秋有色叶、冬赏枝条，轮换登场，感受自然的季相变化之美。

在3D模型中“种”树，让每一棵植物提前找到自己的归宿。提前508天种下首棵近20米的参天大树，乔木才能真正完全熟悉这片土地。身处园

人流连忘返。160余棵胸径30多厘米的高大乔木，全冠移植，专车运输。虽然经历了2022年夏季40多摄氏度的高温，乔木整体存活率仍高达95%，匠心养护保证了乔木的生长，才有了现在郁郁葱葱的满园春色。

每个宅间花园都有不同的主题：风和晴川，西区宅间花园雨水溪流的贯穿场地，景观现代灵动，光照条件夏季较为阴凉，是夏日乘凉、听溪水流淌、仰望星空的最佳目的地。镜水银河，西区宅间花园的景观形象展示地。从林间流下的溪水，顺着地势，形成林泽之境，水中小鸟与林木转化着光影，不锈钢镜面装置让环境重叠和映射，水面、花境被反射重复，空间被放大延伸，形成别致的奇幻景观，非常适宜驻足拍照。

一位业界人士盛赞说：“麓悦江城带着一种高级感的情绪，有一种来自大地的力量。这种力量，可以让人感到无条件的爱和信任，给予打拼的我们包容和支持。”

张婷婷 图片由万华提供

聚焦》引入公众测评环节 万华打造行业典范

一把钥匙，一个承诺，交房不是终点，而是幸福生活全新的起点。从入户大堂到外立面设计，再到景观打造、产品设计……业主均可以深深地感受到万华对于细节和品质标准的把握。

未来，人们向往的生活将是什么？在万华式的交付中我们找到了答案。而在半岛之后，麓悦江城还有更多强劲的势能释放：已经动工了“麓悦艺展中心”是未来麓悦江城板块的精神文化中心；王家坪地铁站旁的“麓坊中心TOD商业”，将是区域精致生活中心；麓悦江城板块规划了7个教育地块，万华将协同优质教育资源落地。而最重磅的，将是两年后的麓溪湖呈现。以万华超强的资源整合能力和社群能

力，将在重庆开辟一种前所未见的水上生活方式。但更值得一提的是，万华在交出一份漂亮“答卷”的同时，更是以开放的心态、谦逊的态度、创新的精神，促进整个行业水平的进步。项目交付之时，万华引入公众测评环节，邀请众多媒体到达现场，进行实地走访，更好倾听各方意见建议。

沿着满足美好生活需求的路径，布局重庆以来，万华不断对产品进行升级、革新，以匠心、品质在市场上赚足了口碑。如今，随着麓悦江城麓溪半岛组团的顺利交付，万华在重庆的品牌号召力、兑现力也将在重庆市场形成一波强有力的影响。